LOUIS GARNEAU®

PRESS RELEASE

報道関係者各位

2018 年 11 月 13 日株式会社あさひ

マット調カラーの多い電動アシスト自転車のイメージを刷新! ポップな色を採用した電動アシスト自転車が新登場「ASCENT city」「ASCENT mini」 販売開始

3.5h の充電で最大 88km! 大容量バッテリー搭載

LOUIS GARNEAU 日本総販売代理権を持つ株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は2018年10月末より、電動アシスト自転車の「ASCENT city」「ASCENT mini」の本格販売を開始いたしました(一部カラーは2019年春発売予定)。

従来の電動アシスト自転車ではマット調カラーを採用したモデルが多い中、ルイガノでは、お客様それぞれの感性に合わせた自転車選びができるよう、明るくポップなカラーを採用した「ASCENT city」「ASCENT mini」の2車種の自転車を展開いたします。

「ASCENT city」「ASCENT mini」は、安定感や使いやすさを追求した低床フレームに赤やオレンジなど、今までにない鮮やかなカラーを採用した、お客様のライフスタイルを彩る自転車です。

さらに、12.3Ahの大容量バッテリーを搭載し、3.5hの充電時間で最長88kmの走行が可能(ASCENT mini は77km)です。シマノ社製3段変速機と組み合わせることで、いつもの道を今までよりも快適に走ることができます。また、通勤や子供の送り迎えなど、お客様のライフスタイルに合わせて自転車を最適にカスタマイズすることができるオプションパーツもご用意しております。

今後もルイガノは、お客様のライフスタイルをサポートするため、魅力的な商品開発や新サービスの 展開に取り組んでまいります。



「ASCENT」ブランドサイト: http://louisgarneausports.com/ascent.html

LOUIS GARNEAU®

PRESS RELEASE

『ASCENT City/ASCENT mini』商品概要

ルイガノらしいポップなカラーを採用したフレームに、12.3Ahの大容量バッテリーを搭載。 オプションパーツもラインナップしており、使う人の用途に合わせて様々な形に変化するライフスタイルバイクです。

ASCENT city (アセントシティ)

ルイガノらしい明るくポップなカラーを採用したカジュアルな電動アシスト自転車です。毎日の通勤通学はもちろん、オプションパーツの子供乗せを装備すれば、子供の送り迎えもできるオールラウンドバイクです。



価格: 145,800 円(税込)

カラー : LG WHITE、MATT BLACK、LG RED、DEEP ORANGE、OCEAN

BLUE (2019 年春発売予定)

サイズ : 390mm (137cm~) 変速 : シマノ INTER-3 (内装 3 段変速) 販売日 : 2018 年 10 月末より販売中

取扱い :全国の取扱販売店、サイクルベースあさひ、あさひ公

式オンラインショップ



サビに強いアルミフレームを採用。 低床仕様ですので身長の小さな方に も安心して乗っていただけます。

大容量12.3Ah バッテリーを搭載。 3.5時間の充電で最長88kmの走 行が可能です。



専用リアキャリアを装着すれば、 後ろ子供乗せを装着可能です。 (前子供乗せは装着できません)

ASCENT mini (アセント ミニ)

オシャレでスポーティなデザインのフレームに、前輪20インチ、後輪18インチのホイールを装着した電動アシスト自転車です。街中を颯爽と走ることのできる高い安定感と旋回性能を兼ねそなえています。



価格 : 139,320 円 (税込) カラー : LG WHITE、MATT KH

: LG WHITE, MATT KHAKI, DEEP ORANGE, LILAC (2019

年春発売予定) サイズ : 365mm(135cm~)

 変速
 : シマノ INTER-3 (内装 3 段変速)

 販売日
 : 2018 年 10 月末より販売中

取扱い : 全国の取扱販売店、サイクルベースあさひ、あさひ

公式オンラインショップ



超低床仕様フレームを採用。 あらゆる方に安心して乗って いただけます。



異径タイヤサイズを採用。 旋回性能と安定感を高い次元 で実現しています。



グリップ、サドルにブラウン カラーを採用することで、高 級感をアピールしています。

会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4 号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798資 本 金: 20億6,135万円(2018年2月20日現在)事業内容: 自転車及び同部品の製造小売及び卸業

株式会社あさひ お客様相談室 (平日10:00~17:00)